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énoncé

Boujémaa a décidé de relever le nombre de fruits et l[égumes qu'il mange
par jour pendant un mois.
Les résultats sont donnés ci-dessous.

Nombre de fruits et légumes | 1 [ 2 |3 | 4 | 5|6
Nombre de jours 1112108 |7|1

Calculer combien il a mangé de fruits et légumes par jour en moyenne
pendant ce mois ainsi que |'écart-type correspondant. On arrondira a
0,1 pres.

Controler les résultats a I'aide de la calculatrice.
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correction

Calculer combien il a mangé de fruits et |égumes par jour en moyenne

pendant ce mois ainsi que |'écart-type correspondant. On arrondira a
0,1 pres.

1X1+1x242x34+10x4+8x5+7x641x7 138
1+1+2+10+8+7+1 “ 30

Il a mangé en moyenne 4,6 fruits et légumes par jour pendant ce mois.
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correction

Calculer combien il a mangé de fruits et |égumes par jour en moyenne
pendant ce mois ainsi que |'écart-type correspondant. On arrondira a
0,1 pres.
1X14+1X242x34+10X44+8X54+7TX6+1X7 _ 138 _

- =4,6
1+414+24+104+8+7+1 30

Il a mangé en moyenne 4,6 fruits et légumes par jour pendant ce mois.

1x(1-4,6)2+1x(2-4,62+2x(3—4,6)2+10x (4—4,6)2+8x(5—4,6)2+7x (6—4,6)2 -
30

1,64

La variance est de 1,64
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correction

Calculer combien il a mangé de fruits et |égumes par jour en moyenne
pendant ce mois ainsi que |'écart-type correspondant. On arrondira a
0,1 pres.
1X14+1X242x34+10X44+8X54+7TX6+1X7 _ 138 _

- =4,6
1+414+24+104+8+7+1 30

Il a mangé en moyenne 4,6 fruits et légumes par jour pendant ce mois.

1x(1-4,6)2+1x(2-4,62+2x(3—4,6)2+10x (4—4,6)2+8x(5—4,6)2+7x (6—4,6)2 -
30

1,64

La variance est de 1,64
donc 0 =V &~ 1,3 ; I'écart-type est de 1,3 3 0,1 pres.
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